

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду
члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України
Дзюби Юрія Павловича

Проведення Судової реформи, розпочатої в нашій державі у 2016 році, покликане прагненням України приєднатися до європейських цінностей. Саме тому, її успішне впровадження має відповідати найкращим європейським та світовим стандартам.

Судова реформа у першу чергу потребує забезпечення якісного добору гідних кандидатів, здатних зміцнити верховенство права та справедливий судовий розгляд, що поліпшує ефективність судової системи, поновлює довіру громадян до судової гілки влади.

Високі стандарти, яким має відповідати посада судді, потребують опанування такими категоріями, як доброчесність, професійна етика у відправленні правосуддя та повсякденному житті служителя Феміди, загальна та професійна компетентність як чинних, так і майбутніх суддів.

Значну частину своєї роботи на керівних посадах у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого та в Інституті вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса я присвятив розробці питань, близько пов'язаних з тими, що потребують свого вирішення у роботі Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

Необхідність та своєчасність моєї успішної роботи на посаді члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України обумовлюється наступними чинниками :

- 1) мою участю у програмі Школи права Вашингтону та Лі (м. Лексингтон, Вірджинія) під керівництвом проф.Томаса Спіді Райса (Thomas H. Speedy Rice) з питань академічної доброчесності;
- 2) розробкою Кодексу академічної етики Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого (в рамках проекту «Європейське право прав людини для університетів України та Молдови Програми Еразмус плюс»);
- 3) виробленням критеріїв професійної компетентності для оцінки професійних навичок студентів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого;
- 4) розробкою учбових програм, сілабусів навчальних дисциплін та тестових завдань для студентів денної та заочної форми навчання; набуті навички будуть при нагоді у питаннях дидактичного та методологічного забезпечення діяльності ВККСУ;
- 5) опрацюванням практики Європейського суду з прав людини на форумах та тренінгах під егідою Європейської комісії та ОБСЄ (за підтримки уряду Канади);
- 6) участю у заходах проекту Ради Європи «Підтримка впровадженню судової реформи в Україні»;

23.03.2019р. Юр /Дзюба Ю. П. /

7) опрацюванням Програмного комплексу «Єдина Державна Електронна База з питань Освіти» (ЄДЕБО) та електронної бази «Деканат» Національного юридичного університету; цей досвід видається важливим у роботі з електронними реєстрами та впровадженням Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСТІС);

8) досвід керівництва факультетом із загальною кількістю студентів більше 5000 осіб, що одночасно проходили навчання на різних курсах факультету; організація навчального процесу та роботи співробітників, що знаходились у моєму прямому підпорядкуванні у кількості 15 осіб;

Більше 25 років коло моїх професійних інтересів безпосередньо пов'язане із кримінально-правовою охороною документообігу (у тому числі й електронного) в Україні. Цій проблематиці присвячене захищене мною дисертаційне дослідження. Неодноразово залучався у якості експерта з питань захисту документообігу судовими (зокрема, й Верховним Судом) та іншими правоохоронними органами. Саме тому вважаю, що володію вказаним предметом досконало. Мої напрацювання у сфері забезпечення належного функціонування документообігу вважаю вкрай важливими й необхідними у світлі впровадження у роботу суду системи ЄСТІС, у тому числі й з точки зору належного опанування майбутніми суддями вказаною системою та забезпечення контролю за її функціонуванням.

Сучасне суспільство має бути зацікавленим отримати суддю, який у позитивному сенсі "байдужий" щодо результату справи. Адже сторонам провадження, які кожна має претензію на одне благо, потрібна саме така нейтральна особа. За словами Річарда Аллена Познера, одного з найбільш шановних суддів США, суддя має бути таким, щоб "невидимій руці ринку протистояла відверта індиферентність судді". Іншими словами, громаді й бізнесу потрібні люди, які матимуть силу висловити власне нейтральне судження щодо того, на якій стороні спору стоять справедливість і закон.

Нові судді мають наповнити практику єдиною та сучасною філософією, виробленням надійних механізмів, що забезпечать впровадження Судової реформи, яку вбачаю одним із вагомих чинників формування міцного і заможного громадянського суспільства.

23 березня 2019 р.



Ю.П.Дзюба